Основные условия договора купли-продажи электрической энергии
По договору энергоснабжения гарантирующий поставщик осуществляет продажу электрической энергии (мощности), а также через привлеченных третьих лиц оказывает услуги по передаче электрической энергии и услуги, оказание которых является неотъемлемой частью процесса поставки электрической энергии потребителю, а потребитель оплачивает поставленную электрическую энергию (мощность) и оказанные услуги.
По договору купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) гарантирующий поставщик осуществляет продажу электрической энергии (мощности) потребителю, а потребитель принимает и оплачивает приобретаемую электрическую энергию (мощность)
[bookmark: _GoBack]При этом качество электрической энергии, принимаемой потребителем, соответствует требованиям законодательства РФ и обеспечивается действиями сетевой организации в соответствии с заключенным между потребителем и сетевой организацией, к сетям которой технологически присоединены электрические сети и энергопринимающие устройства потребителя, договором оказания услуг по передаче электрической энергии (мощности).

