Условия расторжения договора

Право Поставщика  отказаться от договора в порядке, предусмотренном статьями 546 и 523 ГК РФ. 
[bookmark: _GoBack]В случае расторжения договора Потребитель должен уведомить Поставщика не менее чем за 30 дней до предполагаемой даты расторжения и выполнить требования, предусмотренные договором. В случае не уведомления или ненадлежащего уведомления о расторжении договора по любому из оснований Потребитель продолжает нести все установленные договором обязательства, включая обязательство по оплате потребленной электрической энергии и оказанных услуг. 
Пункт 49 "Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии", утвержденный Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 N 442 -  в договоре энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)) с гарантирующим поставщиком должно быть предусмотрено право потребителя (покупателя) в одностороннем порядке отказаться от исполнения договора полностью, что влечет расторжение такого договора.
Пункт 53 "Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии", утвержденный Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 N 442 - в случае если по договору энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)), заключенному с гарантирующим поставщиком, потребителем (покупателем) не исполняются или исполняются ненадлежащим образом обязательства по оплате, то гарантирующий поставщик вправе в одностороннем порядке отказаться от исполнения договора полностью, уведомив такого потребителя (покупателя) об этом за 10 рабочих дней до заявляемой им даты отказа от договора.
